
  

VERBALE DEL 9 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 9 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:18 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti il consigliere Orilia e il Presidente Greco. Verificata 

la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.   

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza:  

nota pervenuta dal Comune di Palermo – Settore Cittadinanza Sociale avente per oggetto: Avvio Azione 

Pon Metro PA 3.3.1.a – Lotto 2; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione tecnica in merito opere di 

potatura via Sacco e Vanzetti n. 48;  

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica in merito 

sopralluogo potatura alberi scuola media statale Pino Puglisi via Panzera;  

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Platani di Corso dei Mille marciapiedi 

Ponte Ammiraglio;  

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto sopralluogo data odierna via 

Brancaccio, potatura alberi via Brancaccio dal civico 475 al civico 447; 

nota pervenuta dall’Area della Pianificazione Urbanistica – Servizio Mobilità Urbana avente per oggetto: 

Richiesta presenza Vigili Urbani in orario di entrata e uscita alunni – I.C.S. “Renato Guttuso” – via Messina 

Marine civ. 811 e presso il plesso Galletti – Kolbe e plesso scolastico “Casa del Fanciullo”;  

nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Programmazione interventi da realizzare nelle 

circoscrizioni dalle società partecipate del Comune di Palermo nel mese di ottobre 2019; 

nota pervenuta dall’Assessorato Attività Sociali avente per oggetto: Conferenza “La crisi del debito delle 

famiglie e delle imprese” che si terrà giovedì 17 ottobre alle ore 09:00 presso l’Aula Consiliare di Palazzo 

delle Aquile. 

Il consigliere Guaresi ringrazia le maestranze della Rap che dietro suo sollecito ieri hanno ritirato delle lastre 

di amianto che si trovavano in via Galletti, via Kolbe e in via Ambrosoli. In quest’ultima vi erano 40 lastre. 

Ringrazia a nome di tutti gli abitanti in quanto trattandosi di materiale pericoloso occorre tutelare 

l’incolumità e la salute dei cittadini.  

Alle ore 10:33 entra il consigliere Orilia. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Serio e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale dell’18 settembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:35. Risulta 

assente alla votazione il Presidente Greco. 

Alle ore 10:38 esce il consigliere Cardella e il consigliere Guaresi lo sostituisce come scrutatore. 

Il consigliere Serio chiede il prelievo della proposta con relativo estratto di verbale prot. n. 973597 del 

06.09.2019 avente per oggetto: Servizio bus Portatori di Handicap per accompagnamento nelle scuole 
della II Circoscrizione e lo stesso consigliere la descrive brevemente.  

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità alle ore 10:45. Risultano assenti 

alla votazione il consigliere Cardella e il Presidente Greco.  

Alle ore 10:50 escono i consiglieri Marchese e Scarlata. 

Si dà lettura del verbale del 16 settembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Cardella, Marchese, Scarlata e il Presidente Greco. 



 

 

Alle ore 10:58 il Presidente Savoca sospende la seduta. 

Alle ore 11:28 riapre la seduta il Presidente Greco, mancando il quorum strutturale la seduta viene 

dichiarata chiusa. 
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